

दो बदमाश गिरफ्तार, चोरी का माल बरामद



पुलिस टीम के साथ पकड़े गये चोर व बरामद सामान

रुद्रपुर। थाना ट्रांजिट कैंप पुलिस ने दो बदमाशों को गिरफ्तार कर उनके पास से चोरी का लेपटॉप, नगदी व अन्य सामान बमराद किया है। पुलिस के अनुसार थाना पन्तनगर हाल अटरिया रोड निवासी शुभम सक्सेना के कार्यालय से 9 मार्च को कार्यालय से 3 लेपटॉप व पांच हजार रुपये चोरी हो गये थे। एसओ ट्रांजिट

कैम्प विद्यादत्त जोशी के नेतृत्व में पुलिस क्षेत्र में गश्त कर रही, इसी बीच धोबीघाट के पास दो लोग पुलिस को देख भागने लगे। पुलिस टीम ने दोनों को दबोच लिया। तलाशी लेने पर उनके पास से कार्यालय से चोरी किये गये 3 लेपटॉप व 4080 रुपये बरामद हुये। बदमाशों ने अपना नाम पता ट्रांजिट

कैम्प जगतपुरा निवासी शरद ढाली पुत्र सपन ढाली तथा सोनू मंडल पुत्र कमल मंडल बताया। दोनों के खिलाफ मुकदमा दर्ज कर उनको कोर्ट में पेश किया गया, जहां से न्यायाधीश ने उनको जेल भिजवा दिया। पुलिस टीम में एसओ विद्यादत्त जोशी, एसआई जितेन्द्र सिंह, एसआई दिनेश सिंह, एसआई हरविन्दर सिंह, भुवन पाण्डे,

मंदिर से कलश व घंटियां चोरी

खटीमा। चोरों ने मां पूर्णांगिरी मंदिर का ताला तोड़कर तांबे का कलश व पीतल की घंटियां चुरा ली। ग्रामीणों ने पुलिस को तहरीर दी है। मंगलवार रात्रि भुजिया नम्बर 3 में स्थित मां पूर्णांगिरी मंदिर में चोरों ने ताला तोड़कर मंदिर में रखा तांबे का कलश व एक दर्जन पीतल की घंटियां चुरा ली। बुधवार सुबह मंदिर की देखरेख कर रहे दौवानो चन्द मंदिर पहुंचे तो ताला टूटा देखा और मंदिर के अंदर सामान तितर-बितर था। मंदिर से तांबे का कलश व घंटिया गायब थी।

नीरज शुक्ला, कुलदीप, राकेश खेतपाल वनीरज भोज शामिल थे।

महिला को सम्मोहित कर जेवर ले उड़े

खटीमा। दो अज्ञात लोग महिला को सम्मोहित कर सोने का मंगल सूत्र व चेन लेकर फरार हो गये। पीड़ित महिला की सूचना पर पुलिस मामले की जांच कर रही है। झनकट निवासी गोविन्दी देवी 9 मार्च को अपनी बहू के साथ खटीमा बाजार आई थी। जब वह सब्जी मंडी से कंजाबाग चौराहे की ओर आ रही थी तो दो लोगों ने उसके हाथ में कपड़े की पोतली थमा दी। इसके बाद वह कंजाबाग चौराहे से टुक-टुक में बैठकर झनकट के लिए रवाना हुई। इसी दौरान उसने जूब गले में धाड़ लगाया तो मंगल सूत्र व चेन गायब थे। महिला ने दो युवकों द्वारा दिये कपड़े की पोतली खोली तो उसमें मिट्टी व दो हजार रुपये का नोट निकला। महिला ने बताया कि अज्ञात दोनों युवक लगभग तीन तेले सोने के जेवराल ले गये हैं। पुलिस मामले की जांच कर रही है।



नैनीताल रामसेवक सभा में होली गायन करते होल्यार

अपने ही रंग में रंग दे मौला...

नैनीताल। बुधवार का रामसेवक सभा द्वारा बैठक होली का आयोजन किया गया। जिसमें होल्यारों ने अपनी विरन मोहे देरी नन्दीया, अब तो रहंगी अनचोली, को खेले ऐसी

होली, अपने ही रंग में रंग दे मौला, केसर रंग में आंगिया भिगोय जैसे कई होलियों के राग गये। होल्यार में नरेश चम्पान, अजय कुमार, राजा साह, सतीश साह, रक्षित साह, तबले

में राहुल जोशी रहे। इस मौके पर संस्था के अध्यक्ष मनोज साह, मुकेश जोशी मंडू, राजेन्द्र साह, विमल चौधरी, मोहित सनवाल, गिरीश जोशी आदि मौजूद रहे।

अवैध उपखनिज ले जा रहा ट्रक सीज

खटीमा। वन सुरक्षा दल ने सुरई रेंज में एक ट्रक को अवैध उपखनिज ले जाने पर सीज कर दिया। बुधवार को सुरक्षा दल की टीम ने सुरई रेंज के अन्तर्गत मेलाघाट रोड में ट्रक संख्या यूके06सीबी-2758 में जारी रवन्ने में रते का रजवन 90 क्रिंटल दर्शाया गया है तथा आभारएम धर्मकांटा में वाहन का वजन करने पर 174 क्रिंटल पाया। वाहन में अवैध रूप से 84 क्रिंटल रेत अधिक मिलने पर टीम ने अभिवहन करने के अपराध में अपनी अभिरक्षा में लेकर विभागीय संसाधनों के द्वारा संचालन कर मय उपखनिज लदा वाहन सीज कर सुरई राजि परिसर में सुरक्षित खड़ा कर वन क्षेत्राधिकारी सुरई रेंज के सुपुर्द कर दिया।

चतुर्वेदी को सैकड़ों लोगों ने दी अंतिम विदाई



स्व. चतुर्वेदी को श्रद्धांजली अर्पित करते मंत्री व अन्य लोग

रुद्रपुर। वयोवृद्ध भाजपा नेता स्व. सुभाष चतुर्वेदी को अंतिम यात्रा में हजारों लोगों ने शिरकत की। प्रातः उनके शव पर कैबिनेट मंत्री बलराज पासी व राज्यमंत्री सुरेश परिहार ने मुख्यमंत्री त्रिवेन्द्र सिंह रावत की ओर से पुष्प चक्र अर्पित किए। उसके बाद उनकी शवयात्रा शुरू हुयी। नगर के विभिन्न मार्गों से होती हुयी शवयात्र

उड़न दस्ते ने पकड़े 19 लाख रुपए



बाजपुर। उड़न दस्ता टीम ने अलग-अलग स्थानों से 19,00,000 की नगदी पकड़ी। बुधवार को एसडीएम के निर्देश पर उड़न दस्ता टीम प्रभारी राकेश परेल और गौरव पाटक ने राज्य सीमा चौराहे से चंद्रपाल निवासी नोएडा की गाड़ी से 585000 और बरहनी में मयूर विहार दिव्ली निवासी महेश चंद्र मिश्रा की गाड़ी से 9000000 की नकदी बरामद की। देर सायं दिनेशपुर में भी पुलिस ने पुलिस ने 4,82,000 रुपये की नगदी बरामद की। पुलिस क्षेत्राधिकारी महेश बिंजोला ने बताया बरामद रकम को जप्त कर दोनों गाड़ी मालिकों से व्यापक पूछताछ की गयी। पुलिस ने बताया कि बरामद किए गए कैश को सील कर तीनों लोगों छोड़ दिया गया। अब रकम का उचित स्रोत बताते के बाद ही पैसा रितीज हो पायेगा। प्रकरण को लेकर गहरी चर्चा बनी हुई है।

मुख्य निर्वाचन अधिकारी ने ली अफसरों की बैठक

पिथौरागढ़। लोकसभा चुनाव को शांतिपूर्ण कराने के लिए मुख्य निर्वाचन अधिकारी सौजन्या ने वीसी से अधिकारियों को बैठक ली। उन्होंने जिले के अधिकारियों को निर्देश दिए कि सुबह 6 बजे से पहले और रात के 10 बजे बाद किसी भी प्रकार का लाउडस्पीकर का प्रयोग वर्जित रहेगा। मंगलवार को वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के माध्यम से मुख्य जिला निर्वाचन अधिकारी सौजन्या ने जिला निर्वाचन अधिकारियों को चुनाव आदर्श आचार संहिता का कड़ाई से अनुपालन सुनिश्चित करवाने के निर्देश दिए। कहा कि सम्पत्ति विरूपण अधिनियम के तहत 72 घंटे के भीतर निजी सम्पत्तियों से सभी प्रकार के अनाधिकृत पोस्टर, पम्पलेट व प्रचार सामग्री हटवा ली जाय।

11 निर्धन कन्याओं का सामूहिक विवाह

सितारगंज। श्री शिव कांवर सेवा समिति के तत्वावधान में कांवरडियों ने श्री रामलीला मैदान में 11 निर्धन कन्याओं का वैदिक मंत्रोच्चार के साथ सामूहिक विवाह कराया गया। मुख्य अतिथि श्री दुर्गा ज्योति पीठ की संचालिका शोशेश्वरी माता ने नव जोड़ों को आशीर्वाद दिया।

विवाह समारोह का शुभारंभ मुख्य अतिथि संत शान्देश्वरी माता, पालिका अध्यक्ष एडवोकेट हरीश दूबे ने किया। विवाह समारोह में मीनी बाबा मंदिर से बारात निकाली गई जो नगर के प्रमुख मार्गों से होते हुए रामलीला मैदान में पहुंची। जहां भव्य जयमाला व मंडप में फेरी के कार्यक्रम संपन्न हुए। पंडित हरीश भट्ट, भार्गोवंशी शर्मा व सचिन श्रीवास्तव द्वारा मंच रामवेदेहिक विवाह का प्रस्तुतीकरण किया गया। समारोह का संचालन संतोष दूबे ने किया। इस अवसर पर महंत आनंद बोरा, नरेश ठाकुर, सन्तोष दूबे,

बॉक्सिंग टीम का चयन ट्रायल्स आज से

पिथौरागढ़। बॉक्सिंग फेडरेशन ऑफ इण्डिया के भारतीय एलिट पुरुष एवं महिला बॉक्सिंग टीम का चयन ट्रायल्स 14 से 16 मार्च तक इन्दिरा गांधी स्टेडियम नयी दिल्ली एवं 17 से 18 मार्च तक नेताजी सुभाष चन्द्र बोस राष्ट्रीय खेल संस्थान पटियाला में होगा। इसके आधार पर चयनित भारतीय एलिट महिला एवं पुरुष बॉक्सिंग टीम केमिस्ट्री कोलोनिया वर्ल्ड कप एवं थाईलैण्ड में आयोजित होने वाली एशियन बॉक्सिंग चैम्पियनशिप में प्रतिभाग करेगी।

बॉक्सिंग फेडरेशन ऑफ इण्डिया ने उक्त चयन ट्रायल्स के लिए पिथौरागढ़ के संजीव पौरी एवं जोगेन्द्र सौन को टेक्नीकल ऑफिशियल्स के रूप में चयनित किया गया है। इससे पूर्व भी संजीव पौरी एवं जोगेन्द्र सौन को एआईबीए वूमैन वर्ल्ड बॉक्सिंग चैम्पियनशिप-2018 के लिये टेक्नीकल ऑफिशियल्स के रूप में चयनित किया गया था।

पुष्प प्रदर्शनी में कालाढूंगी के बलवीर प्रथम



भीमताल। राज्य स्तरीय पुष्प प्रदर्शनी में नैनीताल जिले ने दस पुरस्कार झटके। जिसमें कालाढूंगी के नया गांव निवासी पुष्प उत्पादक बलवीर सिंह कम्बोज को जरबेरा पुष्प में पहला स्थान मिला है। मुख्य उद्यान अधिकारी भावना जोशी ने बताया कि 10 मार्च को राजभवन देहरादून में पुष्प प्रदर्शनी का आयोजन हुआ था। जिसमें उद्यान विभाग की ओर से नैनीताल जिले के भी दर्जनों पुष्प

उपादकों ने प्रतिभाग किया। प्रदर्शनी में जिले को दस पुरस्कार मिले। इनमें कालाढूंगी के नया गांव निवासी पुष्प उत्पादक बलवीर सिंह कम्बोज के जरबेरा फूल को राज्य में पहला स्थान मिला। उन्होंने राज्यपाल व मुख्यमंत्री ने पुरस्कार प्रदान किया। मुख्य उद्यान अधिकारी भावना जोशी, सहायक उद्यान अधिकारी कमल जोशी समेत अन्य लोगों ने प्रदर्शनी में अव्वल रहे काश्तकारों को बधाई दी है।

सांक्षिप्त

महिला के खाते से रुपये उड़ाये

खटीमा। एक टग ने महिला के खाते से रुपये उड़ा लिये। वार्ड नम्बर 20 भूड़ निवासी मधु राणा ने पुलिस को दी तहरीर में कहा है कि उसका खाता एसबीआई खटीमा में है। उसके मोबाइल पर कॉल आई और कॉल करने वाले ने अपने को बैंक कर्मचारी बताकर उससे खाते का विवरण पूछा। उसने उक्त व्यक्ति को खाते का विवरण बता दिया। कुछ देर बाद उसके मोबाइल पर खाते से 14000 रुपये निकलने का मैसेज आया। पीड़ित महिला ने पुलिस से मामले में कार्रवाई करने की मांग की।

छात्रवृत्ति दिलाने की मांग

खटीमा। बीएड के छात्र-छात्राओं ने मुख्यमंत्री को ज्ञापन भेजकर छात्रवृत्ति दिलाने की मांग की है। ज्ञापन में कहा गया है कि कुमाऊं विश्वविद्यालय नैनीताल के अंतर्गत बीएड द्विवर्षीय पाठ्यक्रम के छात्र-छात्राओं को वर्ष 2017-18 व 2018-19 की छात्रवृत्ति नहीं मिली है। जिससे छात्र-छात्राओं में आर्थिक परेशानी का सामना करना पड़ रहा है। ज्ञापन में किशोर कुमार आगरी, मुकेश कुमार, मनोश कुमार, इंद्र सेन, सोनिका वर्मा, रीता कुमारी, ज्योति, तनुजा टम्टा, मांजिल शर्मा, मनोज कुमार, सुखविन्दर सिंह आदि के हस्ताक्षर हैं।

तुकराल ने भी पेश की दावेदारी



रुद्रपुर। लोकसभा चुनावों की घोषणा के साथ ही दावेदारों ने दिल्ली के लिये भागदौड़ शुरू कर दी है। पार्टी सूत्रों के अनुसार भाजपा से लोकसभा का चुनाव लड़ने के लिये तराई से दर्जा कैबिनेट मंत्री बलराज पासी, दर्जा

राज्यमंत्री सुरेश परिहार, प्रदेश महामंत्री राजू भण्डारी व क्षेत्रीय विधायक राजकुमार टुकराल ने दावेदारी पेश कर दी है। विधायक टुकराल ने दिल्ली पहुंच कर भाजपा के राष्ट्रीय अध्यक्ष अमित शाह से भेंटकर उनके समक्ष नैनीताल-ऊधमसिंह नगर लोकसभा सीट से टिकट दिये जाने के लिये अपनी दावेदारी प्रस्तुत की।

घर में गड़ा धन निकालने के बहाने ठगी

जसपुर। एक युवक को उसके घर में दबे सोने-चांदी के जेवराल निकालकर देने का झांसा देकर मजार पर रह रहे एक मिथ्या ने उससे 50 हजार रुपये की ठगी कर ली। पीड़ित ने पुलिस को तहरीर दी है। पुलिस मिथ्या को हिरासत में लेकर उससे पूछताछ में जुटी है। ग्राम सन्ध्यासिर्वावाला निवासी भूपेन्द्र पुत्र राकेश शर्मा ने कहा कि उसके ग्राम के पास एक दरगाह है। जिस पर मोहंझ भूप्रसिंह निवासी एक युवक रहकर मजार की सफाई व्यवस्था करता है। उसने कहा कि उसके घर में अकूत सोना, चांदी जेवराल दबा है। वह उस निकाल देगा। उसके लिये उसे तन्त्र मंत्र करना पड़ेगा, जिसमें पचास हजार रुपये का खर्च आयेगा। उसने अलग-अलग किरतों में उसे पचास हजार रुपये दे दिये। काफी दिन बाद सोना, चांदी जेवराल निकालकर न देने पर उसने उससे रुपये मांगे तो वह मना करने लगा तथा जान से मारने की धमकी दी। कोतवाल अबुल कलाम ने बताया कि आरोपी से पूछताछ की जा रही है।

सीपीयू की वीडियो बनाना युवक को पड़ा महंगा

रुद्रपुर। नैनीताल रोड पर वाहनों को चेंकिंग कर रहे सीपीयू कर्मियों को वीडियो बनाना बाइक सवार को महंगा पड़ा गया। कोतवाली में उसने माफिनामा लिख कर सीपीयू से जान छुड़ाई। बुधवार को डीडी चौक पर सीपीयू दरोगा मंगल सिंह अपने साथी के साथ वाहनों की चेंकिंग कर रहे थे। इसी दौरान डीडी चौक पर एक बाइक सवार युवक सीपीयू की वीडियो बनाने लगा। सीपीयू कर्मियों की नजर उस युवक पड़े गई। इस पर सीपीयू कर्मियों ने उससे वीडियो बनाने का कारण पूछा तो वह उलझन गया। सीपीयू ने उससे वीडियो निरस्त करने को कहा तो वह उनसे भिड़ गया। इस पर वहां पर भीड़ एकत्र हो गई। सीपीयू ने दूरभाष पर इसकी सूचना कार्यालय की दी। सूचना पर मौके पर सीपीयू के एसआई दान सिंह, एसआई रमेश भट्ट, एसआई सतपाल समेत वीरेन्द्र आदि कर्मचारी पहुंच कर युवक सीपीयू प्रभारी अनीता गरीला ने बताया कि बाइक सवार के खिलाफ कार्रवाई को तहरीर दी जा रही थी। इस पर उसने माफ्फी मांग ली और बाद में उसने माफिनामा भी लिख कर दिया।

15 सालों से नहीं बन रही सड़क

ग्रामीणों ने दी आमरण अनशन की चेतावनी

पिथौरागढ़। दिग्तोली, दिरऊडी, चंडिकाघाट मोटर मार्ग का कार्य विगत 15 वर्षों से अधर में लटका हुआ है। जिसके कारण ग्रामीणों में काफी आक्रोश है। ग्रामीणों ने 25 मार्च तक कार्य शुरू नहीं होने पर जिला मुख्यालय में आमरण अनशन शुरू करने की चेतावनी दी है।

बुधवार को दिग्तोली के ग्राम प्रथम रेखा देवी के नेतृत्व में क्षेत्रवासियों ने जिलाधिकारी डा. विजय कुमार जोगदण्डे से मुलाकात कर ज्ञापन सौंपा। ग्रामीणों ने कहा कि दिग्तोली से चंडिकाघाट तक की 4 किमी सड़क को शासन ने 15वर्ष पूर्व स्वीकृत किया था। जिस पर वर्तमान तक मात्र 7 प्रतिशत ही कार्य किया गया है। उन्होंने कहा कि मात्र 7 प्रतिशत कार्य करने पर ही कार्यदायी संस्था ने ठेकेदार को 80 प्रतिशत भुगदान कर दिया है। गांव के नारायण

12 सेक्टरों में बांटा ब्लैक



सितारगंज। ब्लैक क्षेत्र को 12 सेक्टर में बांटा गया है। एआरओ ने सेक्टर मजिस्ट्रेट के साथ बैठक कर आवश्यक दिशा-निर्देश दिए। इस दौरान पुलिस अधिकारी भी मौजूद थे। कृषि उत्पादन मंडी समिति के सभाघर में बुधवार को एआरओ मनीष बिष्ट ने 12 सेक्टर मजिस्ट्रेट, दो जोनल मजिस्ट्रेट के साथ बैठक की। उन्होंने मजिस्ट्रेट को आवश्यक दिशा-निर्देश दिए।

रजिस्ट्रार कानून्गो पंकज कुमार ने बताया कि सेक्टर मजिस्ट्रेट को बूथों की जानकारी लेने व कमियों

को जल्द ही दूर करने के लिए कहा गया है। पोलिंग बूथों पर हर तरह की सुविधाएं उपलब्ध होने के बाद उन्हें एआरओ को सूचना देनी होगी। इसके साथ ही उड़न दस्ता टीम को एआरओ ने नियमित नजर रखने के निर्देश दिए। सख ही आदर्श आचार संहिता का उल्लंघन होने पर निर्वाचन आयोग के नियमानुसार कार्रवाई करने का पाठ पढ़ाया गया। एआरओ ने कहा कि लापरवाही बर्दाश्त नहीं की जाएगी। इस मौके पर ब्लैक क्षेत्र के समस्त सेक्टर मजिस्ट्रेट, पुलिस अधिकारी मौजूद रहे।